



दैनिक

पुष्पांजली दुडे

MPHIN/2021/83938



नई सोच नई पहल

ज्वालियर: वर्ष: 3 : अंक:176

ज्वालियर, 6 मार्च बुधवार 2024

पृष्ठ: 8 मूल्य: 2 रुपए

श्री अयोध्या जी चले, महाकाल के भक्त... जयकारा लगाते हुए मंत्रियों संग अयोध्या के लिए रवाना हुए सीएम मोहन यादव

मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री मोहन यादव अयोध्या धाम जाने के लिए अपने मंत्रियों के साथ एयरपोर्ट के लिए रवाना हो गए हैं। सीएम मोहन आज (4 मार्च) को अपने मंत्रिमंडल के साथ अयोध्या में श्री रामलला का दर्शन करेंगे। इस बीच सीएम मोहन यादव ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट एक्स पर एक वीडियो शेयर किया, जिसमें उन्होंने लिखा कि महाकाल के भक्त अयोध्या जी चले। इस वीडियो में सीएम को जयकारा लगाते हुए देखा जा सकता है। वहीं मुख्यमंत्री मोहन यादव ने कैबिनेट की बैठक से पहले कहा कि मंत्रियों का भगवान श्री राम के दर्शन के लिए शासकीय रूप से अयोध्या जाना बहुत महत्वपूर्ण मौका है। उन्होंने

इसके लिए सभी को बधाई दी और कहा कि यह यात्रा भगवान श्री राम के प्रति आदर का



महाकाल के भक्त, चले अयोध्या जी

प्रकटीकरण है। मुख्यमंत्री मोहन यादव ने कहा कि अयोध्या की इस यात्रा के बाद देवस्थानों के संबंध में लिए गए फैसलों और संकल्पों के काम में राज्य सरकार तेजी से आगे बढ़ेगी।

सीएम मोहन ने क्या कहा? - सीएम मोहन ने कहा कि मंत्रिपरिषद की आगामी बैठक में

विभाग होते हैं जैसे ही एक वरिष्ठ अधिकारी इन विभागों के प्रभारी होंगे। ग्रामीण क्षेत्र में स्थित देवस्थानों के लिए पंचायत और ग्रामीण विकास, नगरीय क्षेत्र में स्थित देवस्थानों के लिए नगरीय विकास और आवास विभाग भी इसमें शामिल रहेंगे। वहीं अयोध्या धाम सहित प्रदेश के अंदर और प्रदेश के बाहर स्थित प्रमुख देवस्थान में राज्य सरकार द्वारा धर्मशालाएं विकसित करने की दिशा में पहल की जाएगी। अन्य राज्य सरकारों को मध्य प्रदेश स्थित देवालयों में अपने राज्य की धर्मशालाएं विकसित करने के लिए भी प्रोत्साहित किया जाएगा। मुख्यमंत्री डॉ यादव के इस प्रस्ताव का मंत्री परिषद के सदस्यों ने स्वागत किया।

महाकालेश्वर मंदिर में महाशिवरात्रि पर जुटेगी हजारों भक्तों की भीड़, प्रशासन ने दर्शन के लिए की ये खास तैयारी

महाशिवरात्रि पर्व के मद्देनजर प्रशासनिक और पुलिस अधिकारियों ने महाकालेश्वर मंदिर में दर्शन व्यवस्था का नया प्लान तैयार किया है। इस प्लान के तहत श्रद्धालुओं को सुगम, सहज और सुविधाजनक दर्शन के लिए विशेष निर्देश जारी किए गए हैं। इसके अलावा मंदिर के आसपास पार्किंग की भी बड़ी व्यवस्था की गई है। उज्जैन आईजी संतोष कुमार सिंह, कलेक्टर नीरज कुमार सिंह, महाकालेश्वर मंदिर समिति के प्रशासक संदीप सोनी सहित आला अधिकारियों ने महाशिवरात्रि के मद्देनजर व्यवस्थाओं का जायजा लिया। भगवान महाकालेश्वर के दर्शन

के लिए आने वाली श्रद्धालुओं की संख्या को ध्यान में रखते हुए सभी व्यवस्थाएं चाक

पार्किंग स्थल से चलाई जाएगी निशुल्क बस-महाशिवरात्रि पर इस बार नगर



महाशिवरात्रि के लिए प्रशासन मुस्तैद

चौबंद करने के निर्देश दिए गए। निरीक्षण के दौरान जानकारी दी गई की महाशिवरात्रि पर्व पर बाहर से आने वाले श्रद्धालुओं के वाहनों की पार्किंग की व्यवस्था कर्क राज मंदिर, मन्नत गार्डन और इंजीनियरिंग कॉलेज के परिसर में की जाएगी।

निगम द्वारा निशुल्क बसें चलाई जाएंगी। कलेक्टर नीरज कुमार सिंह ने बताया कि श्रद्धालुओं के कर्क राज मंदिर तक आने जाने के लिए नगर पालिका निगम के जरिये निशुल्क बसें चलाई जाएंगी। इस दौरान आईजी और कलेक्टर ने महाकालेश्वर मंदिर

के पहुंच मार्ग पर अलग-अलग स्थानों पर बैरिकेडिंग किए जाने के निर्देश दिए। साथ ही वरिष्ठ नागरिकों, महिलाओं और बच्चों की सुविधाओं के मद्देनजर पहुंच मार्ग पर विभिन्न स्थानों पर कुछ क्षेत्र को खुला रखे जाने के लिए भी कहा गया।

मोबाइल ले जाने पर प्रतिबंध-श्रद्धालुओं के लिए जूते के स्टैंड कहां-कहां बनाया जाना है, उन स्थलों को भी पहले से ही सुनिश्चित करने के लिए कहा गया। पैदल मार्ग पर आगामी 6 मार्च की रात्रि तक बैरिकेडिंग पूरी करने के निर्देश दिए गए हैं। इसके अलावा श्रद्धालुओं की सुविधा के लिए विभिन्न स्थानों पर अस्थाई शौचालय, पेयजल और शेट बनाए जाने के लिए कहा गया।

गूगल मैप से चुनते थे वारदात की जगह, जबलपुर में दो हाईटेक चोर गिरफ्तार

मध्य प्रदेश के जबलपुर शहर में पुलिस ने दो हाईटेक चोरों को गिरफ्तार किया है। ये चोर गूगल मैप की मदद से वारदात करने के लिए टारगेट तय करते थे। जबलपुर पुलिस ने बताया कि धार जिले से पकड़े गए चोर गिरोह के सदस्यों से पूछताछ में यह खुलासा हुआ है। चोरी और डकैती जैसी घटनाओं को अंजाम देने के लिए गूगल मैप और सैटेलाइट इमेज के इस्तेमाल का यह अनोखा मामला है। चोरों के गिरोह के पास से जबलपुर में एक सब इंजीनियर के घर से चोरी किए गए 18 लाख रुपये के सोने-चांदी के जेवरात बरामद हुआ। चोर एक जोड़ी सुई-धागा भी चुरा ले गए थे, जिसे पुलिस ने बरामद कर लिया

है। दरअसल, आज के दौर में डिजिटल क्रांति ने आम आदमी का जीवन तो आसान बना ही दिया है, अब अपराधी भी इसका इस्तेमाल करके वारदात को अंजाम दे रहे हैं। इससे जुड़ी एक मामला जबलपुर के बरगी थाना क्षेत्र के अंतर्गत रहने वाले सब इंजीनियर कालूराम लिंगिया के घर चोरी की जांच के दौरान सामने आया। 18 लाख रुपये के जेवरात बरामद-एडिशनल एसपी सोनाक्षी सक्सेना ने बताया कि सब इंजीनियर के घर कुछ नकाबपोश ने 16 फरवरी 2024 को चोरी की वारदात को अंजाम दिया था। चोरी की वारदात को अंजाम देने वाले सुरप सिंह, अजय, अदन और भाया के रूप में हुई



चोरी के लिए गूगल मैप का इस्तेमाल

है। इस मामले में आरोपियों की धरपकड़ करने की कोशिश में जुटी पुलिस ने धार जिले से दो आरोपियों सुरप सिंह और चोरी का माल खरीदने वाले ज्वेलर दीपक सोनी (दोनों धार निवासी) को गिरफ्तार किया गया। उनके पास से 18 लाख रुपये के सोने-चांदी के जेवरात बरामद किए गए हैं। चोरी की वारदात को अंजाम देने के लिए आरोपी कार से धार से जबलपुर आये थे। चोरी के लिए गूगल मैप का इस्तेमाल-मामले का खुलासा करते हुए एडिशनल एसपी सोनाक्षी सक्सेना ने बताया कि आरोपियों ने घटना को अंजाम

देने के लिए सैटेलाइट इमेज और गूगल मैप की मदद ली थी। पुलिस के मुताबिक यह एक अंतरराज्यीय चोर गिरोह है। यह गिरोह पहले तकनीक की सहायता से अपराध को घटित करने की जगह को चिन्हित करता है। सैटेलाइट इमेज और गूगल मैप के जरिए यह गिरोह ऐसी कालोनी को खोजता है, जहां पर रिटायर्ड अधिकारी या फिर सीनियर आला सरकार अधिकारी रहते हैं। ऐसी कालोनियों में अधिकारियों के घरों को चिन्हित कर गिरोह पहलने रेकी करता है और फिर मौका पाकर चोरी या डकैती की घटनाओं को अंजाम देता है। पुलिस आरोपियों से पूछताछ कर अन्य घटनाओं की जानकारी भी जुटा रही है।

STORME SMART SOLUTIONS

अपने स्वयं की गाड़ी चलाओ
पैसे कमाओ

कमायें
5000 ₹.
प्रति माह

अपनी गाड़ी 300 Km. चलाओ
5000/- प्रतिमाह कमाओ

9908750812, 8602854455, 9244933139

Old Railway Line, Near Sciendia Chauraha, Shatabdi Puram
Gwalior, Madhya Pradesh 474020

Website : www.stormesmartolutions.com

